ATA DA SESSÃO SOLENE REALIZADA NO DIA 18 DE JUNHO DE 2014. 

                            
Ata da sessão solene de outorgas de Títulos de Cidadãos Honorários de Estrela d’Oeste ao Deputado Estadual Carlos Eduardo Pignatari a ao Deputado Federal Rodrigo Garcia, realizada às 20:00 horas, do dia dezoito de junho de  dois mil quatorze, na sala das sessões “Vereador Olímpio Môro”, Edifício Vereador “Prof. José Gaspar Ruas”, localizado à Av. São Paulo, quatrocentos e oitenta e um, centro, nesta cidade e Comarca de Estrela d’Oeste; presidida pelo Vereador José Luiz Sandin Pereira que foi auxiliado pela primeira secretária, a Vereadora Joseli Regina Miotto Ximenes e pelo vereador Marco Antonio Assunção Toledo, segundo secretário; registradas as presenças e participações dos Vereadores: Gilmar Moreira da Silva, Ivan César Baroni, Marcos Antonio Saes Lopes, Pedro de Senzi Neto, Pedro Caluz da Silva e Vicente Aparecido Romero. Participaram da mesa de honra as seguintes autoridades: Dr. Pedro Itiro Koyanagi, Prefeito Municipal de Estrela d’Oeste; Srª. Rosa Maria Tagliari Koyanagi, Primeira Dama de Estrela d’Oeste, Sr. José Assumpção Valentin Neto, Vice-Prefeito Municipal e a esposa, Srª. Ivone Mazuchi Assunção Valentim, Srª. Fernanda Andréa Menezes, Prefeita de Turmalina, Sr. Aristeu Baldin, Prefeito de Meridiano e Srª. Rosa Luchi Caldeira, Prefeita de Valentim Gentil. Registrou-se ainda as presenças das seguintes Personalidades: Profª. Maria de Jesus Claro Duran, Secretaria Municipal da Educação, Profª. Izaura Socorro Briana Baroni, Diretora CEMEI, Luiza Galo Freire de Carvalho, Profª. Gizela Seches Coleta, Diretora da Escola Municipal de Ensino Fundamental Francisco Alves de Oliveira, Silvana Aparecida Gonçalves da Cruz, Diretora da EMEI Horizontino Angelucci, Sr. Oldemir Fábaro, Diretor Presidente do Iprem e Provedor da Santa Casa de Misericórdia  e Srª. Eliana Garuzi, Coordenadora Municipal de Saúde. Na seqüência, a convite do Sr. Presidente, os Vereadores Vicente Aparecido Romero, Pedro Caluz da Silva e a Vereadora Joseli Regina Miotto Ximenes, acompanharem até o Plenário, o Deputado Estadual Carlos Eduardo Pignatari, acompanhado de sua esposa Marli Baneduzzi Pignatari, de igual modo, os vereadores Ivan Cesar Baroni, Pedro de Senzi Neto e Marcos Antonio Saes Lopes, acompanharem até o Plenário, o Deputado Federal Rodrigo Garcia. Ato contínuo o Sr. Presidente, invocando a Proteção Divina deu por aberto os trabalhos convidando os presentes a se postarem de pé e entoarem o Hino Nacional Brasileiro e o Hino de Estrela d’Oeste. A pedido do Sr. Presidente, a Primeira Secretaria, Vereadora Joseli Regina Miotto Ximenes, procedeu as leituras dos currículos do Deputado Estadual Carlos Eduardo Pignatari e do Deputado Federal Rodrigo Garcia, homenageados da noite, e, na seqüência o 2º. Secretário, Vereador Marco Antonio Assunção Toledo, a pedido do Sr. Presidente, efetuou as leituras dos Decretos Legislativos de nºs. 86 e 87/2014, dispositivos legais que conferem os Títulos de Cidadãos Honorários de Estrela d’Oeste ao Deputado Estadual Carlos Eduardo Pignatari e do Deputado Federal Rodrigo Garcia. O Sr. Presidente convidou o homenageado, Deputado Estadual Carlos Eduardo Pignatari a ocupar lugar de destaque, oportunidade que recebeu das mãos do Vereador Ivan Cesar Baroni e do Prefeito Pedro Itiro Koyanagi, o Título de Cidadão Honorário de Estrela d’Oeste. Logo em seguida, O Sr. Presidente convidou o Deputado Federal Rodrigo Garcia a ocupar lugar de destaque, oportunidade que recebeu das mãos do Vereador Vicente Aparecido Romero e do Prefeito Pedro Itiro Koyanagi, o Título de Cidadão Honorário de Estrela d’Oeste. Dando continuidade a solenidade, passou-se à fase dos discursos, tendo usando a Tribuna os seguintes oradores: Vereador Marco Antonio Assunção Toledo, dos 51min16s aos 55min12s; Vereador Gilmar Moreira da Silva, dos 55min45s aos 57min16s; Prefeito Pedro Itiro Koyanagi, dos 57min50s a 1h24min40s, Deputado Carlos Eduardo Pignatari, de 1h26min a 1h35min20s e Deputado Federal Rodrigo Garcia, de 1h36min10s a 1h44min30s. Referidos pronunciamentos encontram-se gravados e arquivados na secretaria da Câmara, na mídia correspondente a sessão solene desta data, disponível ao público no site oficial da Câmara Municipal (www.camaraestrela.sp.gov.br). O Sr. Presidente, em seu nome e de todos os Vereadores, do Prefeito Pedro Itiro e do Vice-Prefeito Zezinho Assumpção, agradeceu as autoridades e  as pessoas que vieram engrandecer e abrilhantar a solenidade, dizendo que a partir deste momento Estrela d’Oeste conta com mais dois cidadãos que muito nos orgulha, o Deputado Estadual Carlão Pignatari e o Deputado Federal Rodrigo Garcia,  e não havendo nada mais a ser tratado, deu por encerrada a solenidade, da qual lavrou-se a presente ata, que assina juntamente com a Vereadora Joseli Regina Miotto Ximenes, 1ª. Secretária e o Vereador Marco Antonio Assunção Toledo, 2º. Secretario.
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